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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm S4 / Euro 6e

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 282 cm

Innenhöhe 218 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2953 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 1047 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (188 / 184x173)
Bug (160x60)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 403 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Kraftstoff Diesel

Farbe grau

TÜV neu, Gasprüfung neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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limitiertes Sondermodell zum Aktionspreis! Zusätzlich zur Platinum Selection-Ausstattung ist nachfolgende Son-
derausstattung bereits im Fahrzeugpreis enthalten:

– Vision Pack I (Einparkhilfe hinten, Außenspiegel elektrisch anklappbar)

– Care-Drive-Paket (Reifendruckkontrollsystem, Safety Pack FIAT (bestehend aus: Notbremsassistent, Spur-
halteassistent mit Verkehrszeichenerkennung, Regen- und Lichtsensor, Müdigkeitserkennung, intelligentem Ge-
schwindigkeitsassistenten)

– Vorbereitung für Anhängevorrichtung

– Tischfussverlängerung

– Set: Waschbeckenverbreiterung und -ablage

– Kompressor-Kühlschrank 138 Liter (inkl. 11,6 Liter Gefrierfach)

– Rahmenfenster 50 x 38 cm für Hecktüren (öffnungsbegrenzt)

– Kraftstofftank 90 Liter

– 8-Stufen-Wandlerautomatik-Getriebe

– FIAT Ducato — 4.000 KG Chassis — 140 PS — Euro VI HD

– Frachtkosten Eichenzell

Wir machen Ihre Träume bezahlbar! Unsere Finanzierungsspezialisten erstellen Ihnen gerne Ihr persönliches Angebot
für die Fahrzeugfinanzierung.

In Osthessens größter Ausstellung für Freizeitfahrzeuge halten wir weitere attraktive Modelle für Sie bereit. Auf
11.000 m² Grundfläche lassen wir Campingherzen höherschlagen und freuen uns auf Ihren Besuch in Eichenzell -
direkt am Autobahnkreuz Fulda Süd A66 — A7!

Alle Angaben zum Fahrzeug stehen unter dem ausdrücklichen Vorbehalt einer späteren Abänderung oder eines
Irrtums, welcher trotz sorgfältiger Bearbeitung nicht immer ausgeschlossen werden kann. Hinsichtlich der Fahr-
zeugbeschreibung gelten bei Zustandekommen des Kaufvertrages ausschließlich die Angaben im Kaufvertrag als
vereinbart. Eine auch nur stillschweigende Einbeziehung dieser Fahrzeugbeschreibung in den Vertrag findet nicht
statt. Fragen Sie uns nach den Details telefonisch oder noch besser bei einer Besichtigung.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • ABS, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspiegel elektrisch, Elektr.

Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fahrerhausteppich, Größerer Dieseltank, Lederlenkrad, Multifunktionslenk-
rad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Regensensor, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spurhal-
teassistent, Tagfahrlicht, Tempomat, Verkehrszeichenerkennung, Wegfahrsperre, Zentralverriegelung

• Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Einstiegstufe elektrisch, Fahrerhaustür, Glattblech, Hebe-Kippfenster,
Heckgarage, Markise, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar, LED-Beleuchtung

• Klimaanlage FH manuell, Umluftanlage, Dieselheizung

• 2-Flammkocher, Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach

• Cassetten-Toilette, Dusche, Frischwassertank, Warmwasser

• DAB Radio, Navigationssystem, Rückfahrkamera

• Einparkhilfe hinten

• Isofix

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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Günther Caravaning Verkaufsteam
Am Eichenzeller Weg 14
36124 Eichenzell

k verkauf@guenther-caravaning.de

caraworld.de Exposé Knaus BoxLife 630 ME Platinum Selection Automatik — Care-Drive-Paket, Seite 6


